

110 學年度第二學期學校日家長提問回覆彙整表

1110314 綜合

| 班級 | 提問內容 | 學校回覆 |
|-----|---|--|
| 101 | 廁所環境不佳,建議定期請外包公司做清潔 | 感謝建議,學校無編列相關經費,會將訊息轉交家長會研議。 |
| | 期待教學、學校事務相關事項的資訊能即時,或統一平台公布 | 謝謝您的寶貴意見,我們會進一步研議。 |
| 102 | 學校老師(不論正課、課後班或社團)是否能不以糖果、甜食為獎勵 | 謝謝您的寶貴意見! 參加課後照顧及課後社團的學生留校時間較長,容易感到飢餓,學校方面會鼓勵學生自帶點心到校充飢,以維個人健康。 我們會持續督導,並轉告社團老師避免以甜食做為獎勵。 |
| 103 | 想請問未來的體育課是否會上游泳?還是仍只有課後及假日時段? 謝謝 | 目前根據教育局給予的防疫規範,學校體育課程-游泳課的部分仍然暫停;游泳校隊的訓練可以持續。本校泳池外包由駿斯運動公司經營,依據防疫規範,目前可營運,近日學校協助發放課後及假日游泳招生簡章,亦可上福林網站查詢或以下連結 https://www.facebook.com/dreams.sport10 或來電 02-2831-3336 了解詳細班別。 |
| | 希望小孩上 13:00 社團那天可以在學校吃午飯(沒上課輔) | 若上 13:00 社團,建議您參加一節課後照顧班,課後照顧班從 12:00 開始。參加課後照顧班可訂營養午餐,免去您為孩子午餐煩惱的問題,13:00 的課後社團上課前也有課後照顧班老師協助照看孩子的安全。 |
| 104 | 請問課後留園的教室為什麼不能固定在同一間,而是教室輪流使用呢?現在疫情其間不是最好是固定教室固定位置比較好。 | 謝謝您的建議。惟學校教室數量有限,輪流使用始能平衡教師每週備課、學年會議與學生課後照顧之各方需求,尚祈見諒。 |
| 202 | 小朋友反應學校廁所很髒 根本不想在學校上廁所。不知道對於這部分學校是否有定期檢查哥哥姊姊打掃呢?或給小朋友建立能維持廁所乾淨環境的好習慣。 | 謝謝您的寶貴建議。學校廁所使用率高,雖有學生定期打掃,但因學生在校必須學習多樣的課程及活動,因此壓縮了打掃時間。會請家長會研議定期廁所外包的經費來源,並加強指導學生廁所環境清掃及正確使用廁所的方式。 |
| | 可否改善學校廁所清潔度?孩子一年多來,不太敢在學校喝水、上廁所,忍到放學回家。 | 謝謝您的寶貴建議。學校廁所使用率高,雖有學生定期打掃,但因學生在校必須學習多樣的課程及活動,因此壓縮了打掃時間。會請家長會研議定期廁所外包的經費來源,並加強指導學生廁所環境清掃及正確使用廁所的方式。 |
| 203 | 暑假、寒假課後輔導班希望時間可 | 謝謝您的建議。惟寒暑假雖為學生假期,亦 |

| | | |
|-----|--|---|
| | 以全日，感謝！ | 為教師備課與研習的主要時間，目前仍以半日為主要規畫。 |
| 204 | 建議不同年級含幼兒園能分時段錯開安排，不同日也無妨，免有2子女學童且家長僅有一位能參加顧此失彼，也無法全程陪同小孩投入，對小孩感到有點抱歉。 | 謝謝您的建議，錄案研議，但仍須考量全校師長的共同時間。 |
| 303 | 學雜費繳費單據請儘速發放 | 繳費單據因涉及全市代收商家訂約，市府規定國小於3月3日至3月16日繳費，敬請見諒。 |
| | 寒暑假的課後輔導班希望能上到17:30 | 謝謝您的建議。惟寒暑假雖為學生假期，亦為教師備課與研習的主要時間，目前仍以半日為主要規畫。 |
| 401 | 廁所環境需改善，影響小朋友不愛喝水上廁所，建議定期外包給清潔公司專業清理 | 感謝建議，學校無編列相關經費，會將訊息轉交家長會研議。 |
| | 學雜費繳費單據請儘速發放 | 繳費單據因涉及全市代收商家訂約，市府規定國小於3月3日至3月16日繳費，敬請見諒。 |
| | 可以有制服嗎 | 近幾年因民主開放思潮，教育亦朝向多元化的學習模式發展，漸漸的各校也比較沒有統一的制服律定；本校目前有統一的體育服，夏季為短上衣及短褲；冬季為長袖上衣及長褲，天氣冷請自行添加外套(沒有統一的外套)，以保暖為原則。平常若要零購，可請貴子弟攜帶足夠的金額到學務處購買。 |
| 404 | 有可能將上學時間延後嗎？ | 謝謝您的建議，本校為公立國民小學，必須以教育局給予的規範做課程時間及活動時間的安排，目前教育局沒有延後上學的指示。 |
| 502 | 由於小朋友有近視的情形日益加重。若方便，盡量少給小孩再看平板，謝謝老師。 | 謝謝您的建議，會請教師多加留意。 |
| 503 | 除了英文老師以外，其他科任老師沒有出現，並沒有分享他們的教學模式及這學期的教學重點，有點草草結束。班導師辛苦了！ | 謝謝您的建議。經了解，除當日體育教師帶隊至校外參賽，無法出席外，社會、自然、音樂與3C任務教師皆有到班說明；英文及美術教師到班時，會議已結束。線上會議的進行較實體會議快速，科任教師之學期教學重點皆公布於Google classroom，如有疑問，歡迎隨時聯繫。 |
| 504 | 營養午餐可以更好吃 | 謝謝您寶貴的建議，學校營養午餐以營養、衛生為主要考量。本校營養午餐為士林國小營養午餐群組學校一員，目前由食家安團膳公司提供服務。每日的午餐飯菜皆由專業的 |

| | | |
|-----|---|--|
| | | 營養師提供建議，給予學生健全的營養。您的意見我們會提供給士林營養午餐群組供應委員會知悉。 |
| 601 | 國中入學需提供戶口名簿嗎？ | 需要。相關作業期程與所需資料另行通知各班，屆時請您留意，謝謝！ |
| | 午餐炒飯炒麵量太少 | 當日若有不足，可立即到四維樓一樓配膳室領取或至隔壁班取多餘的飯麵使用。若本校分量還不足夠，會請士林國小立刻送至福林國小，約 10 分鐘時間。 |
| 602 | 以下煩請老師轉送校方，謝謝您。 一、平日上學時段，學校(南側)後門因實施志工管制，接送學童之家長汽機車常須繞行，波及周邊交通影響，雨天甚且增加孩童冒雨路程，路哨設置亦消耗志工人力。 二、建議學校發函臺北市交通管制工程處，請求將雨農路 21 巷，學校(南側)後門旁現行實施志工管制路段劃設黃線，於平日上學時段禁止停車，參酌其他學校作法規劃為「家長接送區」，以利家長學童通行，並減少志工及占用免費萬年車位之不公平現象。 | 學生交通安全一直是教育部、教育局、以及本校非常重視的課題，學生能安全的上放學，在學校的學習才有意義與價值。 南校門志成公園志成街口上放學時段實施交通管制已行之有年，當年政策形成最主要也是考量學生安全，且由交工處、教育局、學校及當時的里長協調居民才達成的共識。上學時段設置通學巷，讓學生走一小段路上學進校門，走行人專用道，健身且安全，更可避免車輛堵在南校門口動彈不得的窘境。且南校門口雨農路 21 巷居民上學時間車輛也必須出去上學或上班，若本校家長接送車輛也進入，車輛必定回堵，行人、學生也危險，請您配合也請您見諒。 |
| 604 | 1. 請各科教師於學校日說明課程教學內容，讓家長明瞭教師的教學設計和理念，以利家長協助和督導孩子的學習。 2. 學校輔導室通知畢業生要繳交畢業典禮場地佈置費用、學校修繕費用和畢業生愛校基金，此做法令人非議，建議請家長會用募款方式籌備經費，家長會再提撥經費給學校支用於畢業典禮場地佈置、學校修繕等費用。 | 1. 線上會議的進行較實體會議快速，科任教師之學期教學重點皆公布於 Google classroom，如有疑問，歡迎隨時聯繫。 2. 會與家長會討論制度化的處理方式。 |